Anyagmennyiség
(Szamitasi feladatok)

Hany darab atom van 6 mmol kalciumben?

8.75 - 10?8 db arany atom tdmege hany gramm?

1 g rézben hany darab atom van?

4-102° db natrium atom vagy 5,8 - 102 db hélium atom témege nagyobb?
Melyikben van tobb atom: 400 mél kalciumban vagy 400 mol foszforban?
1 db foszfor atom tomege hany gramm?

10 db vizmolekula témege hany gramm?

1 db vizmolekuldban hany darab proton van?

W O N AR WDN e

1 mél vizmolekuldban hany db proton van?
10. Melyikben van tébb molekula: 360 g vizben vagy 880 g széndioxidban?



